

За лето — 180 спектаклей

Примерно сто восемьдесят спектаклей, на которых будут присутствовать около пятидесяти тысяч юных зрителей, покажет во время летних каникул коллектив Азербайджанского государственного театра кукол. Дети, отдыхающие в пионерских лагерях Апшерона, Набрани, Кировабада, Аджикенда, увидят кукольные представления «Маленькая фея», «Сказка о храбром солдате», «Туфли с золотыми пряжками», «Рикки — верный друг» и другие.

Вчера театр кукол побывал в гостях у ребят бакинской школы № 81. Дома культуры поселка Гоусаны, в пионерском лагере «Гейрчян», что находится в Шувелянах. Сегодня спектакль «Рикки — верный друг» шел на сценах пионерлагерей «Ракета» и «Заря». Завтра с героями детских сказок встретятся школьники, отдыхающие в пионерских лагерях «Восток» и «Арзу».

Летние гастроли театра кукол продлятся до середины августа.

5

БАКУ
(Вечерний выпуск)
г. Баку

1.4 ИЮН 1973